
Estudio de percepción 
sobre la vacunación contra 

el COVID-19

El presente proyecto se ha realizado cumpliendo los lineamientos de la Norma 
Internacional ISO 20252 versión 2012. 



Ficha técnica

Persona natural o jurídica que la 
encomendó y Fuente de 
Financiación

Universidad del Rosario.

Persona jurídica que la realizó Cifras y Conceptos S.A.

Ámbito geográfico de estudio Zona urbana de los municipios de Bogotá, Medellín, Cali, Barranquilla, Cúcuta, Bucaramanga, Pasto, Cartagena, Santa Marta, Villavicencio, Ibagué, Pereira 
y Manizales

Objetivo Conocer la percepción de los ciudadanos, profundizando en estudiantes en práctica clínica en un prestador de salud y médicos, sobre el proceso de 
vacunación contra el COVID-19.

Población objetivo Población en general: Hombres y mujeres mayores de edad, residentes habituales en la zona urbana de las 13 principales capitales de departamento del 
país, de todos los niveles socioeconómicos.
Estudiantes en práctica clínica en un prestador de salud: Hombres y mujeres mayores de edad, residentes habituales en la zona urbana de las 13 
principales capitales de departamento del país, de todos los niveles socioeconómicos.
Médicos en clínicas y hospitales: Hombres y mujeres mayores de edad, residentes habituales en la zona urbana de las 13 principales capitales de 
departamento del país, de todos los niveles socioeconómicos.

Procedimiento selección Las premisas para la selección de las unidades de observación corresponden a las de un diseño estadístico de muestreo probabilístico, por etapas, 
estratificado de marco de áreas. 

Tamaño de la muestra Población en general: 1,682 encuestas distribuidas por ciudad como se indica a continuación: Bogotá (417), Medellín (175), Cali (189), Barranquilla (116), 
Cúcuta (91), Bucaramanga (90), Pasto (79), Cartagena (111), Santa Marta (83), Villavicencio (82), Ibagué (86), Pereira (78) y Manizales (85).
Estudiantes en práctica clínica en un prestador de salud: 70 encuestas distribuidas entre las 13 ciudades.
Médicos en clínicas y hospitales: 70 encuestas distribuidas entre las 13 ciudades.

Universo representado 13.1 millones de personas de 18 años y más de la zona urbana de los municipios del ámbito geográfico

Margen de error y confiabilidad 4.5% para el total poblacional para frecuencias observadas de mínimo 25% con una confiabilidad del 95%.  

Fecha de recolección Del 04 al 14 de marzo de 2021

Número de encuestadores y 
supervisores

65 encuestadores y 18 supervisores.

Estadístico Miguel Ángel León Rondón

Técnica utilizada para la 
selección de la muestra 

Población en general: Encuesta presencial en la zona urbana de los municipios que conforman el ámbito geográfico con aplicación de un cuestionario 
estructurado aplicado en hogares. 
Estudiantes en práctica clínica en un prestador de salud y médicos en clínicas y hospitales: Encuestas presenciales en la zona urbana de los 13 
municipios y vía telefónica.



Sociodemográficos



Sociodemográficos
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6%

11%

14%

42%

Pasto

Manizales

Santa Marta

Villavicencio

Pereira

Bucaramanga

Ibagué

Cúcuta

Cartagena

Barranquilla

Cali

Medellín

Bogotá

Ciudad

Mujer Hombre

Sexo

53% 47%

3%

16%

82%

Más de 80 años

De 60 a 79 años

De 18 a 59 años

Edad

9%

46%

45%

Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

87% 13%

Sí
No

¿Está afiliado(a), (cotizante o es beneficiario) de 
alguna entidad de seguridad social en salud?

Base: 1682

70%

29%

1%

Contributivo (EPS) Subsidiado (Sisbén u
otros)

Especial (Fuerzas
Armadas, Ecopetrol,

Universidades
Públicas, Magisterio)

67%

14%
3%

14%
2%

Cristiano
Católico

Cristiano
no católico

Otra
religión

Ninguna
religión

NS-NR

Religión

Base: 1467

Base: 1682



¿Qué hace usted principalmente?

0%

2%

4%

5%

7%

7%

17%

57%

Otra actividad

Incapacitado permanente para
trabajar

Estudiar y trabajar

Pensionado

Estudiar

Buscar trabajo

Oficios del hogar

Trabajar
Nivel educativo

En su hogar cuenta con servicio de 
internet:

Base: 1682

Posición ideológica
Agrupación de posición ideológica

16% 65% 19%

Izquierda (1 y 2) Centro (3 y 4) Derecha (5 y 6)

47%

26%
16%

10%

Ambos Fijo Móvil No tiene
internet

Sociodemográficos

12%

11%

33%

19%

21%

4%

Básica primaria (hasta 5° grado)

Básica secundaria (hasta 9° grado)

Secundaria completa (hasta 11° grado)

Técnico o tecnólogo

Universitario (pregrado)

Posgrado



Base: 1682

¿Usted está diagnosticado o sufre alguna de las siguientes enfermedades?

Edad

0%

0%

1%

1%

1%

3%

3%

5%

13%

78%

VIH  (Virus de Inmunodeficiencia
Humana)

Tuberculosis  (infección en los
pulmones)

Insuficiencia renal  (falla en los
riñones)

Cáncer  (Células cancerígenas
que destruyen tejidos)

EPOC  (Enfermedad Pulmonar
Obstructiva Crónica)

Obesidad  (acumulación grasa
excesiva en cuerpo)

Asma  (enfermedad crónica
respiratoria)

Diabetes  (niveles altos de
glucosa en sangre)

Hipertensión  (tensión arterial
alta)

Ninguna de las anteriores

7%

7%

1%

4%

4%

26%

56%

2%

3%

2%

3%

4%

13%

35%

0%

0%

0%

3%

3%

3%

7%

Insuficiencia renal

EPOC

Cáncer

Obesidad

Asma

Diabetes

Hipertensión

De 18 a 59 años De 60 a 79 años Mas de 80 años

Sociodemográficos



Percepción frente a la 
vacuna contra el COVID-19 



Percepción frente a la vacuna

contra el COVID-19
Sí hoy tuviera la posibilidad de vacunarse contra el COVID-19, ¿usted se 
vacunaría?

Base: 1682

73%

82%

68%

13%

17%

31%

14%

1%

1%

Mas de 80 años

De 60 a 79 años

De 18 a 59 años

Sí No Ya fue vacunado

69%

73%

30%

26%

1%

1%

Mujer

Hombre

Sí No Ya fue vacunado

Edad

Sexo

Nivel educativo

70% 29% 1%

Sí No Ya fue vacunado

70%

68%

62%

71%

80%

88%

28%

32%

37%

28%

18%

9%

2%

0%

1%

0%

1%

3%

Básica primaria (hasta 5° grado)

Básica secundaria (hasta 9° grado)

Secundaria completa (hasta 11° grado)

Técnico o tecnólogo

Universitario (pregrado)

Posgrado

Sí No Ya fue vacunado



Sí hoy tuviera la posibilidad de vacunarse contra el COVID-19, ¿usted se 
vacunaría?

Nivel socioeconómico

Posición ideológica

80%

73%

66%

18%

26%

33%

3%

1%

1%

Alto

Medio

Bajo

Sí No Ya fue vacunado

73%

72%

62%

27%

27%

37%

0%

1%

1%

Derecha

Centro

Izquierda

Sí No Ya fue vacunado

Personas diagnosticadas con 
comorbilidades

68%

78%

31%

20%

1%

2%

No ha sido diagnosticado

Si ha sido diagnósticado

Si se vacunaría No se vacunaría Ya fue vacunado

Percepción frente a la vacuna

contra el COVID-19

Base: 1682



Percepción frente a la vacuna

contra el COVID-19
¿Por qué no se vacunaría contra el COVID-19? 

Base: 410

4%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

7%

10%

19%

43%

Otro

Creencias religiosas

Ya le dio COVID-19

Antecedentes clínicos

No cree en la existencia del virus

No quiere aplicarse la vacuna

Poco tiempo de realización

Falta de información

Indecisión

Prefiere corroborar la efectividad en las primeras etapas

No la considera necesaria

No cree en las vacunas

Miedo a efectos secundarios

Desconfianza en la efectividad de las vacunas



¿Cuáles son las principales razones por las que usted no se vacunaría?

1%

3%

8%

18%

18%

35%

51%

Porque me va a cambiar mi ADN con la vacuna

Porque me van a instalar un chip cuando me
vacunen

Porque no puedo escoger la vacuna de la
farmacéutica de mi preferencia

No sé la razón exacta.

Estoy confundido. No sé la razón exacta, pero
no creo en la vacuna contra el COVID-19.

No creo en ninguna vacuna

Porque creo que no ha habido suficiente tiempo
para que las vacunas estén probadas

Percepción frente a la vacuna

contra el COVID-19

Base: 410



3%

3%

10%

14%

21%

37%

54%

0%

3%

5%

24%

15%

33%

47%

0%

1%

10%

10%

22%

26%

50%

Porque me va a cambiar mi ADN con la vacuna

Porque me van a instalar un chip cuando me vacunen

Porque no puedo escoger la vacuna de la farmacéutica de
mi preferencia

No sé la razón exacta.

Estoy confundido. No sé la razón exacta, pero no creo en la
vacuna contra el COVID-19.

No creo en ninguna vacuna

Porque creo que no ha habido suficiente tiempo para que las
vacunas estén probadas

Alto Medio Bajo

¿Cuáles son las principales razones por las que usted no se vacunaría?

Nivel socioeconómico

Percepción frente a la vacuna

contra el COVID-19

Base: 410



¿Cuáles son las principales razones por las que usted no se vacunaría?

Edad

0%

3%

5%

12%

30%

20%

49%

0%

2%

7%

29%

9%

24%

46%

2%

3%

8%

17%

19%

36%

51%

Porque me va a cambiar mi ADN con la vacuna

Porque me van a instalar un chip cuando me vacunen

Porque no puedo escoger la vacuna de la farmacéutica de mi
preferencia

No sé la razón exacta.

Estoy confundido. No sé la razón exacta, pero no creo en la
vacuna contra el COVID-19.

No creo en ninguna vacuna

Porque creo que no ha habido suficiente tiempo para que las
vacunas estén probadas

De 18 a 59 años De 60 a 79 años Mas de 80 años

Percepción frente a la vacuna

contra el COVID-19

Base: 410



¿Usted con quién suele discutir el tema de la 
vacuna contra el COVID-19? 

69%

59%

39%

19%
12% 10%

Familiares Amigos Vecinos Médicos Con nadie Líderes
religiosos

¿Qué lo(a) haría cambiar de opinión para vacunarse contra el COVID-19? 
Percepción frente a la vacuna

contra el COVID-19

9%

5%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

4%

7%

17%

20%

26%

NS/NR

Otro

Recomendación médica

Aumento o contagio de covid

Que se vacunen los políticos

Escoger el laboratorio

Seriedad en el proceso

Que el país cambie

Que se vacune el presidente

Que se la aplique un familiar o conocido

Que sea obligatorio

Certeza de que los efectos secundarios no
son graves

Más información

Resultados favorables en las primeras etapas

Certeza de su efectividad

Nada

Base: 410



Si a usted le aseguran que la vacuna contra el COVID-19 ( …), la probabilidad de 
que se vacune:

17%

17%

17%

18%

19%

20%

23%

24%

28%

29%

32%

33%

37%

72%

73%

71%

72%

71%

71%

69%

67%

62%

60%

60%

59%

53%

11%

10%

12%

10%

10%

9%

9%

9%

10%

11%

8%

8%

10%

…ya fue aplicada al Papa

…ya fue aplicada al Presidente de la República

…es avalada por el gobierno de Estados Unidos

…le permite volver con tranquilidad a espacios religiosos

…es avalada por la Unión Europea (UE)

…le permite volver a salir de fiesta

…es avalada por la Organización Mundial de la Salud (OMS)

… le permite volver a reunirse con sus amigos

…le permite volver a ver con tranquilidad a sus familiares, hijos y/ o nietos

…es una vacuna segura y confiable

…ya hay 215 millones de personas vacunadas y no se ha comprobado ninguna muerte por la 
vacuna ni efectos secundarios graves

…se probó científicamente que NO genera efectos secundarios graves

...ya fue aplicada a toda su familia y ninguno presentó efectos adversos

Aumenta Permanece
igual

Disminuye

Percepción frente a la vacuna

contra el COVID-19

Base: 410



Comportamiento frente
al COVID-19



Comportamiento frente al COVID-19

En esta semana santa usted...

Base: 1682

14%

16%

17%

50%

75%

Relajará las medidas de
autocuidado

Asistirá a algún evento social

Saldrá de viaje

Se reunirá con su familia

Se mantendrá en casa
cumpliendo los protocolos de

bioseguridad

En la pasada navidad usted...

18%

20%

13%

58%

84%

Relajó
las medidas de autocuidado

Asistió
a eventos sociales

Salió
de viaje

Se
reunió con su familia

Mantuvo
los protocolos de bioseguridad



¿Qué tanto cumple usted y su ciudad con las 
siguientes acciones de autocuidado... 

Base: 1682

58%

49%

53%

65%

71%

26%

28%

29%

26%

22%

10%

16%

15%

8%

6%

4%

4%

2%

1%

1%

2%

2%

1%

0%

0%

Asegurar
ventilación constante en los lugares

cerrados

No
asistir a lugares concurridos

Distanciamiento
social

Lavado
constante de manos

Uso
del tapabocas

Siempre Casi siempre Algunas veces Muy pocas veces Nunca

Comportamiento frente al COVID-19

Su ciudadUsted

16%

12%

14%

18%

22%

32%

25%

25%

34%

37%

33%

37%

36%

33%

29%

14%

22%

22%

14%

10%

5%

4%

4%

1%

1%

Asegurar
ventilación constante en los lugares

cerrados

No
asistir a lugares concurridos

Distanciamiento
social

Lavado
constante de manos

Uso
del tapabocas

Siempre Casi siempre Algunas veces Muy pocas veces Nunca



¿Qué tanto cumple usted y su ciudad con las 
siguientes acciones de autocuidado... 

Base: 1682

Comportamiento frente al COVID-19
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¿Qué tanto cumple usted y su ciudad con las 
siguientes acciones de autocuidado... 

Base: 1682

Comportamiento frente al COVID-19

Su ciudad (Ranking 0-100)
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Asegurar ventilación constante en 

los lugares cerrados
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Confianza



¿Usted a quién le cree cuando se refieren al tema de las vacunas contra el 
COVID-19?

Base: 1682 

Confianza

6%

0%

0%

1%

1%

3%

4%

10%

10%

54%

62%

Otro

Políticos

Autoridad religiosa

Gobernador de su
departamento

Empresarios

Funcionarios públicos

Alcalde de su municipio

Presidente de la República

Instituciones de educación
superior

Epidemiólogos

Médicos



¿Usted confía en la información de (...) respecto al COVID-19? 

Base: 1682 

31%

33%

42%

42%

47%

49%

56%

38%

37%

51%

49%

45%

39%

32%

31%

30%

8%

9%

8%

11%

12%

CoronApp

Portal
“MiVacuna”

Presidente
de la República (Iván Duque Márquez)

Medios
de comunicación nacionales

Ministro
de Salud (Fernando Ruiz Gómez)

Directora
del Instituto Nacional de Salud (Martha Lucia Ospina)

Universidades\ Academia

Sí No NS-NR

Confianza



¿Usted confía en la información de (...) respecto al COVID-19?

Edad

Base: 1682

Mayores de 80 añosDe 60 a 79 añosDe 18 a 59 años

34%

37%

47%

55%

55%

55%

56%

CoronApp

Portal
“MiVacuna”

Medios
de comunicación

nacionales

Ministro
de Salud

Directora
del Instituto Nacional de

Salud

Presidente
de la República

Universidades\
Academia

30%

32%

38%

41%

45%

48%

56%

CoronApp

Portal
“MiVacuna”

Presidente
de la República (Iván

Duque Márquez)

Medios
de comunicación

nacionales

Ministro
de Salud (Fernando

Ruiz Gómez)

Directora
del Instituto Nacional de

Salud (Martha Lucia…

Universidades\
Academia

Confianza

26%

29%

52%

57%

57%

58%

63%

CoronApp

Portal
“MiVacuna”

Universidades\ Academia

Presidente
de la República

Medios
de comunicación

nacionales

Directora
del Instituto Nacional de

Salud

Ministro
de Salud



¿Usted confía en la información de (...) respecto al COVID-19?
Nivel educativo

Base: 1682

35%

39%

40%

69%

49%

24%

39%

35%

35%

44%

55%

51%

44%

50%

21%

24%

44%

47%

51%

53%

53%

CoronApp

Portal
“MiVacuna”

Medios
de comunicación nacionales

Universidades\ Academia

Directora
del Instituto Nacional de Salud (Martha Lucia Ospina)

Presidente
de la República (Iván Duque Márquez)

Ministro
de Salud (Fernando Ruiz Gómez)

Básica primaria y Básica secundaria Secundaria completa y técnico/tecnólogo Pregrado y posgrado

Confianza



Usted confía en:

Base: 1682

Confianza

60%

67%

Esquema
general de vacunación en Colombia

Vacuna
contra el COVID-19



¿Cuál es su estado emocional en general el día de hoy?

40%

27%

18%

16%

15%

12%

12%

9%

8%

4%

Tranquilo(a)

Estresado(a)

Aburrido(a)

Sereno(a)

Alerta

Nervioso(a)

Tenso(a)

Molesto(a)

Triste

Feliz

Reactivar Colombia: un compromiso de todos (Agosto 2020)
HOY su estado de ánimo por la emergencia de salud pública 
por el COVID-19 es:

Base: 2574

Confianza

14%

2%

6%

5%

9%

21%

23%

14%

20%

36%

Feliz

Triste

Molesto(a)

Tenso(a)

Nervioso(a)

Alerta

Sereno(a)

Aburrido(a)

Estresado(a)

Tranquilo(a)

Base: 1682



Del siguiente listado de emociones, ¿cuáles le genera la vacuna contra el COVID-19 …?

1%

2%

7%

12%

13%

17%

21%

21%

30%

35%

Otro

Rabia

Alegría

Tranquilidad

Miedo

Desconfianza

Incertidumbre

Expectativa

Confianza

Esperanza

Confianza

Base: 1682



Pensando en los próximos tres meses, ¿qué nivel de riesgo de contagio 
siente usted que corre si no se aplica la vacuna contra el COVID-19?

Base: 1682

Edad

Si ha sido diagnosticado o no con comorbilidades

Confianza

24%

48%

29%

Riesgo bajo Riesgo medio Riesgo alto

25%

19%

51%

36%

24%

45%

No ha sido diagnosticado

Si ha sido diagnosticado

Riesgo Bajo Riesgo Medio Riesgo Alto

24%

21%

26%

49%

46%

36%

27%

33%

38%

De 18 a 59 años

De 60 a 79 años

Mas de 80 años

 Riesgo Bajo Riesgo Medio Riesgo Alto



¿Qué sabe la gente sobre el 
Plan de Vacunación?



¿Usted qué sabe sobre la vacuna contra el COVID-19?

Base: 1682

61%

71%

72%

77%

13%

12%

13%

9%

26%

17%

15%

14%

Las
vacunas fueron avaladas por el Gobierno de Estados Unidos

Las
vacunas fueron aprobadas por el INVIMA (Instituto Nacional de

Vigilancia de
Medicamentos y Alimentos)

Las
vacunas fueron avaladas por el Gobierno de Colombia

Las
vacunas fueron avaladas por la Organización Mundial de la Salud

Sí No NS-NR

¿Qué sabe la gente sobre el Plan de 

Vacunación?



43%

50%

69%

57%

50%

31%

Bajo

Medio

Alto

Sí No

¿Conoce usted el Plan Nacional de Vacunación contra el COVID-19? 

Nivel socioeconómico Nivel educativo

Base: 1682

¿Qué sabe la gente sobre el Plan de 

Vacunación?

34%

29%

41%

56%

64%

76%

66%

71%

59%

44%

36%

24%

Básica primaria (hasta 5° grado)

Básica secundaria (hasta 9° grado)

Secundaria completa (hasta 11°
grado)

Técnico o tecnólogo

Universitario (pregrado)

Posgrado

Sí No

49%51%Sí No



¿Usted conoce los pasos que debe seguir para que sea vacunado contra el 
COVID-19?

30%

70%

Sí No

17%

19%

29%

83%

81%

71%

Mas de 80 años

De 60 a 79 años

De 18 a 59 años

Sí No

¿Usted conoce la página de internet de Mi Vacuna del gobierno nacional para consultar el turno de vacunación?

Edad

Base: 1682

34%

28%

30%

66%

72%

70%

Mas de 80 años

De 60 a 79 años

De 18 a 59 años

Sí No

Edad

27%

73%

Sí No

¿Qué sabe la gente sobre el Plan de 

Vacunación?



¿Ya consultó la página de internet de Mi Vacuna para ver su turno o 
postularse para la vacunación contra el COVID-19?

Base: 354

39%

61%

Sí No

Edad

72%

45%

38%

28%

55%

62%

Mas de 80 años

De 60 a 79 años

De 18 a 59 años

Sí No

¿Qué sabe la gente sobre el Plan de 

Vacunación?



¿Ya consultó la página de internet de Mi Vacuna para ver su turno o postularse 
para la vacunación contra el COVID-19?, para las personas han sido 
diagnosticadas o no con comorbilidades

Base: 354

37%

52%

63%

48%

No ha sido diagnosticado de una
comorbilidad

Si ha sido diagnósticado de una
comorbilidad

Si ha consultado No ha consultado

¿Qué sabe la gente sobre el Plan de 

Vacunación?



¿Usted en los últimos 6 meses llamó o se contactó con la EPS para corroborar 
que sus datos personales están correctos?

21% 79%

Sí No

9% 91%

Sí No

Base: 1682

¿En los últimos 6 meses su EPS lo ha contactado a usted para corroborar sus 
datos personales?

29%

28%

19%

71%

72%

81%

Mas de 80 años

De 60 a 79 años

De 18 a 59 años

Sí No

42%

17%

7%

58%

83%

93%

Mas de 80 años

De 60 a 79 años

De 18 a 59 años

Sí No

¿Qué sabe la gente sobre el Plan de 

Vacunación?

Base: 1296



Información



Cuando usted quiere informarse respecto a la vacunación contra el COVID-19 
¿qué fuentes consulta?

Base: 16823%

8%

16%

18%

18%

27%

39%

54%

Otro

Medios impresos

Páginas institucionales (Ministerio de Salud,
Presidencia, Alcaldía)

Voz a voz

Radio

Medios digitales

Redes sociales

Televisión nacional

Información



Cuando usted quiere informarse respecto a la vacunación contra el COVID-19 
¿qué fuentes consulta?

Si tiene servicio de internet

Base: 16823%

8%

17%

17%

18%

29%

42%

53%

6%

10%

26%

5%

18%

8%

17%

64%

Otro

Medios impresos

Radio

Páginas institucionales (Ministerio de Salud, Presidencia, Alcaldía)

Voz a voz

Medios digitales

Redes sociales

Televisión nacional

No tiene internet Si tiene internet

Información



Fuentes de información de las personas que SÍ conocen el Plan de 
Vacunación

Base: 745

3%

10%

17%

20%

22%

30%

39%

51%

Otro

Medios impresos

Radio

Voz a voz

Páginas institucionales
(Ministerio de Salud,…

Medios digitales

Redes sociales

Televisión nacional
¿Usted sabe en qué etapa de vacunación se 
encuentra? 

66% 34%

Sí No

Base: 745

Información



Prácticas de autocuidado
contra el COVID-19



¿Usted o algún miembro de su hogar se ha realizado la prueba 
diagnóstica de COVID-19?

Nivel socioeconómico

45%

40%

62%

55%

60%

38%

Bajo (1 y 2)

Medio (3 y 4)

Alto (5 y 6)

Sí No

Base: 1682

56% 44%

Sí No

37%

63%

Sí No

¿El resultado de esa prueba fue positivo?

Base: 661

Prácticas de autocuidado



¿Qué sería lo primero que haría usted una vez esté vacunado satisfactoriamente contra el COVID-19?

Edad

19%

6%

5%

25%

16%

63%

15%

15%

11%

27%

29%

52%

7%

23%

24%

29%

35%

45%

Otro

Viajar de manera recurrente

Retomar las labores o estudios de manera presencial

No usar tapabocas

Retomar la vida social en espacios concurridos

Reencontrarse con los seres queridos que no ha podido ver
desde hace mucho tiempo

De 18 a 59 años De 60 a 79 años Mas de 80 años

Base: 1230

Prácticas de autocuidado



¿Usted es consciente de que a pesar de que una persona sea vacunada puede llegar a ser portador del virus?

Base: 1682

74% 26%

Sí No

¿Considera que las normas de bioseguridad se deben mantener en el proceso de vacunación?

88% 12%

Sí No

Prácticas de autocuidado



Médicos y estudiantes de 
ciencias de la salud



Médicos y estudiantes

Base: 1405%

1%

1%

4%

5%

8%

8%

10%

16%

19%

23%

NS/NR

Incertidumbre

Baja en la carga laboral

Disminución de la tasa de contagio

Protección de la familia

No se ha vacunado

Retomar las actividades de antes

Sensación de esperanza

Sensación de protección

Sensación de tranquilidad

En nada

¿En qué les ha cambiado la vida el tener acceso a la 
vacuna contra el COVID-19?

Sí hoy tuviera la posibilidad de vacunarse contra 
el COVID-19, ¿usted se vacunaría?

69% 6% 25%

Sí No Ya fue vacunado



Médicos y estudiantes

En esta semana santa usted...

Base: 140

En la pasada navidad usted...

19%

21%

24%

72%

91%

Salió de viaje

Relajó las medidas de
autocuidado

Asistió a eventos sociales

Se reunió con su familia

Mantuvo los protocolos de
bioseguridad

18%

9%

24%

63%

76%

Saldrá de viaje

Relajará las medidas de
autocuidado

Asistirá a algún evento social

Se reunirá con su familia

Se mantendrá en casa
cumpliendo los protocolos de

bioseguridad



29%

71%

Sí No

Pensando en los próximos tres meses, ¿qué nivel de riesgo de contagio siente usted que corre si no se aplica la vacuna 
contra el COVID-19?

Médicos y estudiantes

Base: 140

Base: 140

¿Cree usted que al 31 de diciembre se habrá logrado vacunar contra el COVID-19 a los 35 millones de personas en 
Colombia, como lo estipula el Plan Nacional de Vacunación?

Médicos y estudiantes

Base: 1682

Población general

23%

77%

Sí No

13% 43% 44%

Riesgo bajo Riesgo medio Riesgo alto



¿Usted confía en la información de (...) respecto al COVID-19? 

Base: 140 

39%

39%

49%

53%

58%

68%

79%

56%

56%

41%

36%

30%

24%

17%

5%

5%

10%

11%

12%

9%

4%

Medios
de comunicación nacionales

Presidente
de la República (Iván Duque Márquez)

Ministro
de Salud (Fernando Ruiz Gómez)

Directora
del Instituto Nacional de Salud (Martha Lucia Ospina)

CoronApp

Portal
“MiVacuna”

Universidades\ Academia

Sí No NS-NR

Médicos y estudiantes



Cuando usted quiere informarse respecto a la 
vacunación contra el COVID-19 ¿qué fuentes consulta? 

Base: 140 
2%

5%

9%

11%

23%

26%

52%

61%

Otro

Voz a voz

Radio

Medios impresos

Redes sociales

Televisión nacional

Páginas institucionales (Ministerio de
Salud, Presidencia, Alcaldía)

Medios digitales

¿Usted a quién le cree cuando se refieren al tema de las 
vacunas contra el COVID-19?

Base: 140 

Médicos y estudiantes

1%

1%

1%

2%

12%

71%

74%

Alcalde de su municipio

Gobernador de su departamento

Autoridad religiosa

Presidente de la República

Instituciones de Educación Superior

Epidemiólogos

Médicos



Médicos y estudiantes

Base: 140

Del siguiente listado de emociones, ¿cuáles le genera la vacuna contra el COVID-19 …?

1%

4%

13%

14%

26%

28%

54%

54%

Miedo

Desconfianza

Incertidumbre

Alegría

Tranquilidad

Expectativa

Confianza

Esperanza



¿Usted o algún miembro de su hogar se ha realizado la prueba diagnóstica de COVID-19?

¿El resultado de esa prueba fue positivo?

Médicos y estudiantes

75% 25%

Sí No
Base: 140

37% 63%

Sí No
Base: 105



Médicos y estudiantes¿Qué sería lo primero que haría usted una vez esté vacunado satisfactoriamente 
contra el COVID-19?

Base: 140

8%

19%

19%

33%

42%

55%

Otro

No usar tapabocas

Viajar de manera recurrente

Retomar la vida social en espacios concurridos

Retomar las labores o estudios de manera presencial

Reencontrarse con los seres queridos que no ha podido ver desde
hace mucho tiempo
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